



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



ANOFM
Proiect - STRATEG
(contract POCU/370/3/15/129744)
INTRARE / IEȘIRE
Nr. /
Ziua/ Luna/ Anul/

ANOFM
PRESEDINTE
Nr. intrare/iesire... 5759/365
Data///

Aprob,



NOTĂ

Începând cu data de 26.06.2019 a fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul: **“Strategia ANOFM post 2021 - STRATEG” POCU/370/3/15/129744**, având ca obiectiv principal „Consolidarea capacității administrative a SPO și asigurarea unui nivel adecvat de resurse pentru măsuri active pentru creșterea calității, eficacității și pentru oferirea de servicii personalizate prin dezvoltarea unei strategii a ANOFM pentru perioada 2021-2027”.

Concret, proiectul își propune să realizeze o analiză obiectivă a poziției și rolului ANOFM în piața muncii, a structurii și calității serviciilor furnizate, concomitent cu stabilirea nevoilor de inovare și adaptare a ANOFM la cerințele pieței muncii în conformitate cu prevederile documentelor programatice de la nivel național, european și internațional.

Vă rugăm să aprobați publicarea pe site-ul ANOFM și al Agențiilor Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă a unei informări cu privire la implementarea și obiectivele proiectului.

Manager Proiect

Camelia MIHALCEA

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016